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Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ
Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση 
των κυριότερων δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την περίοδο  
Ιανουαρίου 2017 και αφορούν τη Συντεχνία μας. Τα γεγονότα 
παρουσιάζονται με χρονολογική σειρά.

Συνάντηση Συντεχνιών με νεοεκλεγέντα Δήμαρχο Γερμασόγειας 
4/1/17
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 4/1/17, συνάντηση των Συντεχνιών 
με τον Δήμαρχο Γερμασόγειας Κυριάκο Ξυδιά. Οι Συντεχνίες αφού 
δήλωσαν την ετοιμότητα τους για συνεργασία  για το καλό του Δήμου 
και των εργαζομένων στη συνέχεια παρέθεσαν επιγραμματικά τις 
εκκρεμότητες που υπάρχουν στα εργασιακά του Δήμου. Ο Δήμαρχος 
από την πλευρά του ανέφερε ότι θεωρεί την ομαλότητα στις εργασιακές 
σχέσεις πολύ σημαντική για τη σωστή λειτουργία του Δήμου και προς 
τούτη την κατεύθυνση θα εργαστεί.

Εθιμοτυπικές συναντήσεις Συντεχνιών με Δήμαρχους 4,5,12/1/17
Πραγματοποιήθηκαν την Τετάρτη, 4/1/17, την Πέμπτη, 5/1/17, και την 
Πέμπτη, 12/1/17, εθιμοτυπικές συναντήσεις των Συντεχνιών με τους 
Δημάρχους Λατσιών, Γερίου και Έγκωμης αντίστοιχα, με την ευκαιρία 
ανάληψης των καθηκόντων τους.

Συνεδρίες Επαρχιακών Κλιμακίων Δημάρχων 9,13,16,23/1/17
Τη Δευτέρα, 9/1/17, την Παρασκευή, 13/1/17, τη Δευτέρα, 16/1/17, και 
τη Δευτέρα 23/1/17, πραγματοποιήθηκαν συνεδρίες των Επαρχιακών 
Κλιμακίων των Δημάρχων Λευκωσίας, Λεμεσού, Λάρνακας και 
Αμμοχώστου αντίστοιχα. Σκοπός των συναντήσεων ήταν η ολοκλήρωση 
της συζήτησης της Παγκύπριας Συλλογικής Σύμβασης. 

Συνάντηση Συντεχνιών με Επιτροπή Ανάπτυξης Ανθρώπινου 
Δυναμικού στο ΚΥΠΕ 10/1/2017
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 10/1/2017, στα γραφεία του ΚΥΠΕ, 
συνάντηση της Επιτροπής Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του 
Πρακτορείου και των Συντεχνιών. Στη συνάντηση συζητήθηκαν διάφορα 
θέματα όπως θέματα εργαζομένων αορίστου χρόνου, θέματα 
ασφάλειας και υγείας/σύσταση επιτροπής ασφάλειας και υγείας, 
ηλεκτρονικοί υπολογιστές/καρέκλες ηλεκτρονικών υπολογιστών, 
θέματα ανταποκριτών πρακτορείου κ.τ.λ.
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Συνεδρία Κλαδικής 
Τ.Α.  ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
2.2.17

Συνεδρία Δ.Σ. 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 2.2.17

Σεμινάριο με θέμα 
την αγορά υπηρεσιών 
9.2.17

Διευρυμένη Συνεδρία 
Γενικού Συμβουλίου 
ΠΕΟ 20.2.17

εκδηλώσεις/
δραστηριότητες
ερχόμενου μήνα 
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Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο Γερίου 
10,27/1/2017
Την Τρίτη, 10/1/17, και την Παρασκευή, 27/1/17, 
πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ με τον Δήμαρχο Γερίου. Κατά τις συναντήσεις 
συζητήθηκε η ανάγκη για δημιουργία μόνιμων 
θέσεων για τη σωστή και εύρυθμη λειτουργία του 
Δήμου και υπήρξε συνατίληψη.  

Συνάντηση Συντεχνιών με νεοεκλεγέντα 
Δήμαρχο Ύψωνα 16/1/17
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 16/1/17, 
συνάντηση των Συντεχνιών με τον Δήμαρχο 
Ύψωνα Παντελή Γεωργίου. Η συνάντηση παρότι 
είχε εθιμοτυπικό χαρακτήρα εν τούτοις επεκτάθηκε 
και σε εργασιακά θέματα. Ο Δήμαρχος ανέφερε 
ότι  πρώτιστος στόχος του είναι  η εξάλειψη των 
εκκρεμοτήτων που αφορούν την ασφάλεια και την 
υγεία των εργαζομένων γεγονός που χαιρετίστηκε 
από μέρους μας δηλώνοντας παράλληλα την 
ετοιμότητα μας για διάλογο σε σχέση με το θέμα 
αυτό.

Διευρυμένη Συνεδρία Κεντρικής Γραμματείας 
17/1/2017
Την Τρίτη, 17/1/17, πραγματοποιήθηκε διευρυμένη 
συνεδρία της Κεντρικής Γραμματείας της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. Τα θέματα που απασχόλησαν 
στη συνεδρία ήταν ο προγραμματισμός της 
οργανωτικής δουλειάς της ΣΗΔΗΚΕΚ για το 1ο 
εξάμηνο του 2017, ο τελικός Προϋπολογισμός της 
ΣΗΔΗΚΕΚ, ενημέρωση για εξελίξεις/εκρεμμούντα 
θέματα και ο προγραμματισμός δραστηριοτήτων/
εκδηλώσεων της ΣΗΔΗΚΕΚ. Στη συνεδρία 
παρευρέθηκαν και η Σωτηρούλα Χαραλάμπους 
εκ μέρους του Εκτελεστικού Γραφείου της ΠΕΟ 
και ο Νίκος Ανδρέου από το ΙΝΕΚ-ΠΕΟ ως 
υπεύθυνοι για θέματα τα θέματα Ασφάλειας και 
Υγείας με στόχο την ανταλλαγή απόψεων με τα 
μέλη της διευρυμένης Κ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ για 
καλύτερο προγραμματισμό και αναβάθμιση της 
παρέμβασης της ΠΕΟ σε θέματα Ασφάλειας και 
Υγείας. 

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Κοινοτικό 
Συμβούλιο Τεμβριάς 18/1/17 
Μέλος της συντεχνίας μας έχει γίνει η 
εργαζόμενη στο Κοινοτικό Συμβούλιο Τεμβριάς. 
Η Συντεχνία μας πραγματοποίησε την Τετάρτη, 
18/1/17, συνάντηση με τον Κοινοτάρχη και 
μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου και συζήτησε 
μαζί τους θέματα που αφορούν το μέλος μας. 
Αποφασίστηκε όπως η εργαζόμενη ταξινομηθεί 
ως εργαζόμενη αορίστου χρόνου και όπως 
της αποδοθούν τα ωφελήματα αυτής της 
κατηγορίας εργαζομένων.

Συνεδρία Κλαδικής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ-ΡΙΚ 19/1/17
Την Πέμπτη, 19/1/17, συνεδρίασε στο ΡΙΚ η 
Κλαδική μας Επιτροπή στο Ίδρυμα. Συζητήθηκαν 
θέματα που αφορούν το Προσωπικό όπως το νέο 
οργανόγραμμα, τα περιθωριακά ωφελήματα, 
θέματα ασφάλειας και υγείας και το θέμα της 
καντίνας του ΡΙΚ. Συζητήθηκε επίσης το θέμα της 
ετήσιας χοροεσπερίδας της Συντεχνίας μας και 
αποφασίστηκε όπως αυτή πραγματοποιηθεί την 
Παρασκευή 10 Μαρτίου στο κέντρο  CONTE στη 
Λευκωσία.

Συνεδρία Παγκύπριας Κλαδικής Cyta 
20/1/2017
Πραγματοποιήθηκε συνεδρία της Παγκύπριας 
Κλαδικής της Cyta την Παρασκευή, 20/1/17. 
Κατά τη συνεδρία αρχικά η Παγκύπρια Κλαδική 
ενημερώθηκε από τον Γενικό Γραμματέα της 
Συντεχνίας για τη Συμφωνία Πλαίσιο που 
υπογράφηκε μαζί με την Κυβέρνηση και τα 
επόμενα βήματα όσον αφορά την υποβολή 
αιτημάτων για ανανέωση της Συλλογικής 
Σύμβασης. Επίσης, έγινε ενημέρωση για τις 
θέσεις της ΠΕΟ στον κοινωνικό διάλογο και τον 
τρόπο υπολογισμού και καταβολής της ΑΤΑ. 
Η Παγκύπρια Κλαδική ακολούθως συζήτησε 
θέματα που αφορούν τον εκσυγχρονισμός/
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ιδιωτικοποίηση του Οργανισμού, τα 
αιτήματα-συλλογικές συμβάσεις, το Ταμείο 
Ιατροφαρμακευτικής Περίθαλψης, ενώ 
έγινε πρώτη ανταλλαγή απόψεων για τον 
καθορισμό και την οργάνωση Παγκύπριου 
Συνεδρίου του Κλάδου. 

Συνάντηση Κλαδικής ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Δήμου 
Λεμεσού με Δήμαρχο Λεμεσού 20/1/17 
Την Παρασκευή, 20/1/17, πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση της Κλαδικής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ στο Δήμο Λεμεσού με τον νεοεκλεγέντα 
Δήμαρχο Νίκο Νικολαΐδη. Η συνάντηση 
πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό κλίμα. Κατά 
τη συνάντηση αναφέρθηκαν στο Δήμαρχο 
οι θέσεις μας για κύρια ζητήματα όπως οι 
ιδιωτικοποιήσεις, οι μετακινήσεις προσωπικού, 
οι αξιολογήσεις και η αξιοκρατία και άλλα. 

Δικοινοτική Εκδρομή-Ξενάγηση ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ-BES στην Πάφο 22/1/17
Την Κυριακή, 22/1/17, μέσα στα πλαίσια 
του δικοινοτικού προγράμματος της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ-BES πραγματοποιήσαμε 
εκδρομή-ξενάγηση αποτελούμενη από 30 
Ελληνοκύπριους και 30 Τουρκοκύπριους 
συναδέλφους μελών των δύο Συντεχνιών 
στην Πάφο. Η εκδρομή ξεκίνησε με ξενάγηση 
στο ιστορικό εργατικό μουσείο της ΠΕΟ 
και κατέληξε με περιήγηση στην Πάφο στον 
αρχαιολογικό χώρο των ψηφιδωτών και το 
Μεσαιωνικό κάστρο με επαγγελματία ξεναγό. 
Μαζί με τις οικογένειες μας είχαμε τη χαρά 
να γνωρίσουμε τον κοινό πολυπολιτισμικό 
πλούτο της κοινής μας πατρίδας αλλά και 
την ιστορία των κοινών εργατικών αγώνων. 
Οι συνάδελφοι της Πάφου με επικεφαλή τον 
Επαρχιακό Γραμματέα Δημήτρη Επιφανίου 
δεξιωθήκαν τους εκδρομείς. Την εκδρομή 
τίμησαν με την παρουσία τους ο Γ.Γ. της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Αντώνης Νεοφύτου και ο 
Πρόεδρος της ΒΕS Moustafa Yelinkaya καθώς 
και η δικοινοτική επιτροπή των δύο Συντεχνιών.

Γενική Συνέλευση Εργατών Δήμου Αραδίππου 
23/1/17
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 23/1/17, κοινή 
Γενική Συνέλευση όλων των εργατών του Δήμου 
Αραδίππου στις Αποθήκες. 
Η συνέλευση ενημερώθηκε για τη συμφωνία 
πλαίσιο, την πρόθεση νόμου αναδιοργάνωσης 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, την Παγκύπρια 
Συλλογική Σύμβαση καθώς και για επιμέρους 
θέματα του Δήμου.

Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με Δήμαρχο 
Αγλαντζιάς 26/1/17
Την Πέμπτη, 26/1/17, πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση του ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ με τον Δήμαρχο 
Αγλαντζιάς. Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν 
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διάφορα τρέχοντα ζητήματα με κύριο το οξύ 
οικονομικό πρόβλημα του Δήμου, τα πιστοποιητικά 
ελαφριάς εργασίας, και τα προβλήματα στα 
συνεργεία σκυβάλων.  

Συνάντηση Συντεχνιών με νεοεκλεγέντα 
Δήμαρχο  Αγίου Αθανασίου 30/1/17
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 30/1/17, 
συνάντηση των Συντεχνιών με τον Δήμαρχο 
Αγίου Αθανασίου Μαρίνο Κυριάκου. Κατά τη 
συνάντηση αναφερθήκαμε σε διάφορα ζητήματα 
που εκκρεμούν στα εργασιακά  για τα οποία ο 
Δήμαρχος έδειξε κατανόηση και ζήτησε μικρή 
πίστωση χρόνου για να τροχοδρομηθεί η επίλυση 
τους.

Συνάντηση Συντεχνιών με Αν. Δημοτικό 
Γραμματέα Δήμου Λάρνακας 30/1/17
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 30/1/17, 
συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και της ΟΗΟ-
ΣΕΚ με τον Αναπληρωτή Δημοτικό Γραμματέα 
του Δήμου Λάρνακας με κυριότερο θέμα την 
οργανική δομή του Δήμου και την έγκριση των 
κενών θέσεων από το αρμόδιο Υπουργείο.

Συνεδρία Παγκύπριας Κλαδικής ΑΗΚ 31/1/2017
Πραγματοποιήθηκε συνεδρία της Παγκύπριας 
Κλαδικής της ΑΗΚ την Τρίτη, 31/1/17. Κατά 
τη συνεδρία αρχικά η Παγκύπρια Κλαδική 
ενημερώθηκε από τον Γενικό Γραμματέα της 
Συντεχνίας για τη Συμφωνία Πλαίσιο που 
υπογράφηκε μαζί με την Κυβέρνηση και τα επόμενα 
βήματα όσον αφορά την υποβολή αιτημάτων για 
ανανέωση της Συλλογικής Σύμβασης. Επίσης, 
έγινε ενημέρωση για τις θέσεις της ΠΕΟ στον 
κοινωνικό διάλογο και τον τρόπο υπολογισμού 
και καταβολής της ΑΤΑ. Η Παγκύπρια Κλαδική 
ακολούθως συζήτησε τα εξής: 1. Καθόρισε 
όπως το Παγκύπριο Συνέδριο του Κλάδου 
πραγματοποιηθεί την 1/4/2017 και καθόρισε τις 
Επαρχιακές Συνελεύσεις. 2. Συζήτησε το θέμα 
της αποπαγοποίησης θέσεων στον Οργανισμό. 
3. Συζητήθηκαν άλλα θέματα που αφορούν τον 
Δ.Σ.Μ.Κ. και προβλήματα εργαζομένων. 

Δείπνο μελών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ Δήμου Αγ. 
Δομετίου 31/1/2017
Πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Τρίτης, 
31/1/2017, δείπνο για τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ στο Δήμο Αγίου Δομετίου σε ταβέρνα 
στη Λευκωσία. Στο δείπνο καλέστηκε και 
παρευρέθηκε και ο Δήμαρχος Αγ. Δομετίου. 
Τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ είχαν την ευκαιρία 
να ενημερωθούν και να ανταλλάξουν απόψεις 
για διάφορα θέματα που απασχολούν το Δήμο 
καθώς και να περάσουν ευχάριστες στιγμές με 
τους συναδέλφους τους και τα επαγγελματικά 
στελέχη της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ που επιθεωρούν το 
Δήμο.  

Συνάντηση Συντεχνιών με νεοεκλεγέντα 
Δήμαρχο Πολεμιδιών 31/1/17
Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 31/1/17, 
συνάντηση των Συντεχνιών με τον Δήμαρχο 
Κάτω Πολεμιδιών Νίκο Αναστασίου. Κατά τη 
συνάντηση παρατέθηκαν από μέρους μας οι 
εκκρεμότητες στο Ταμείο Προνοίας, στο Ταμείο 
Ευημερίας και των εκτάκτων στην καθαριότητα. 
Ο Δήμαρχος υποσχέθηκε άμεσες λύσεις στα 
πιο πάνω ζητήματα. 


